

ЗАТВЕРДЖУЮ
 Директор Малинського
 фахового коледжу
 І.Д.Іванюк
 13.08. 2022 року

ЗАХОДИ
щодо попередження травматизму
учасників освітнього процесу Малинського фахового коледжу
у 2022-23 навчальному році

№ п/п	Найменування заходу	Відповідальні за координацію та організаційне забезпечення	Термін виконання
<i>I. Загальні організаційні заходи</i>			
1	Забезпечити створення в коледжі ефективної системи управління з питань профілактики травматизму учасників навчального-виховного процесу.	Заступник директора з навчальної роботи Інженер з ОП	Постійно
2	Забезпечити виконання заходів, розроблених комісіями з розслідування нещасних випадків не виробничого характеру.	Інженер з ОП Голова ПК	Постійно
3	Проводити аналіз стану і причин травматизму не виробничого характеру, його соціально-економічних наслідків, дослідження виникнення факторів, небезпечних для життя і здоров'я людини, їх властивостей, джерел походження, а також розробляти на підставі результатів такого аналізу і досліджень профілактичні заходи щодо запобігання виникненню нещасних випадків не виробничого характеру. Здійснювати моніторинг стану травматизму не виробничого характеру, його причин та наслідків.	Інженер з ОП	Щоквартально
4	Забезпечити розгляд стану травматизму на засіданнях адміністрації.	Заступник директора з навчальної роботи, інженер з ОП	Щоквартально
5	Організувати проведення конференцій, семінарів та нарад з питань безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу.	Інженер з ОП, голова ЦК технологічних дисциплін, провідні викладачі	Постійно
<i>II. Заходи щодо попередження загибелі людей (студентів, учнів, працівників) на воді</i>			
1	Організувати проведення додаткових бесід щодо дотримання правил безпеки поведінки на водних об'єктах узимку, а саме: безпечної поведінки під час снігопаду, на льоду, крижинах, біля водоймищ під час танення снігу, методики надання невідкладної медичної допомоги.	Класні керівники	Січень – лютий 2023 рік; листопад – грудень 2022 рік
2	Організувати проведення роз'яснювальної роботи з студентами та учнями їх батьками щодо	Класні керівники	Квітень – травень

	дотримання правил поведінки на воді влітку.		2023 рік
<i>III. Заходи щодо попередження травматизму з безпеки дорожнього руху (студентів, учнів, працівників)</i>			
1	Організувати в коледжі проведення комплексних заходів щодо безпеки дорожнього руху.	Заступник директора з виховної роботи Провідні викладачі	Постійно
2	Організувати проведення контролю за безпекою дорожнього руху транспортних засобів на прилеглих територіях навчального закладу.	Заступник директора з АГР	Постійно
3	Організувати проведення рейдів-перевірок перебування автотранспорту на території навчального закладу.	Заступник директора з АГР	Постійно
4	Спільно з ДАІ організувати серед студентів, учнів та працівників коледжу навчання з безпеки дорожнього руху, з цією метою сприяти розповсюдженню відповідних посібників, методичних матеріалів, пам'яток.	Заступник з виховної роботи Класні керівники	Постійно
<i>IV. Заходи щодо попередження загибелі людей (студентів, учнів, працівників) від враження електричним струмом.</i>			
1	Проведення роз'яснювальної роботи в коледжі з працівниками, студентами, учнями про небезпеку електричного струму та правила безпеки користування електричними приладами.	Заступник з виховної роботи Заступник директора з АГР	Постійно
2	Проведення навчань щодо надання першої медичної допомоги при ураженні електричним струмом.	Медична сестра	Постійно
3	Організація та сприяння обрізання гілок дерев та крокування біля повітряних ліній електропередач, що проходять на території навчальних закладів.	Заступник директора з АГР Інженер з ОП	Постійно
4	Забезпечення контролю за проведенням регулярних та своєчасних замірів стану ізоляції електричної проводки та заземлення електричного устаткування в навчальному закладі.	Заступник директора з АГР Інженер з ОП	Постійно
5	Проведення огляду технічного стану електрощитових, електророзподільних щитків, електроустановок та електрообладнання.	Технічна комісія заступник директора з АГР, інженер з ОП	Постійно
6	Забезпечення контролю за виконанням заходів з електробезпеки в навчальних закладах.	Технічна комісія, Заступник директора з АГР Інженер з ОП	Постійно
<i>V. Заходи щодо попередження загибелі людей від отруєнь алкоголем та іншими отруйними речовинами.</i>			
1	Проведення роз'яснювальної роботи в коледжі з питань формування навичок здорового способу життя, негативного ставлення до алкоголю, тютюнопаління, наркотичних та психотропних речовин	Заступник директора з виховної роботи Класні керівники	Постійно
<i>VI. Заходи щодо попередження агресивної поведінки, самогубств та самоушкоджень (студентів, учнів, працівників).</i>			
1	Проведення в навчальному закладі роз'яснювальної роботи з профілактики попередження самогубств та самоушкоджень.	Заступник директора з виховної роботи Класні керівники	Постійно
2	Своєчасно реагувати на факти агресивної	Заступник директора з	Постійно

	поведінки працівників, студентів, учнів в закладах освіти та оперативно інформувати органи охорони здоров'я і РУ ГУ МВС України про скоєння суспільно-небезпечних дій.	виховної роботи Класні керівники	
3	Організувати в трудовому колективі проведення лекцій та бесід, спрямованих на запобігання злочинності й правопорушення.	Заступник директора з виховної роботи Класні керівники, юрист	Постійно
4	Здійснювати контроль за зберіганням зброї в коледжі (тир) для учбових цілей та забезпечити її безпечно використання.	Керівник штабу ЦЗ	Постійно
5	Створити в коледжі пожежно-технічну комісію /ПТК/ та організувати її роботу згідно з відповідними положеннями.	Заступник директора з АГР Інженер з ОП	Постійно
6	Силами адміністрації коледжу, ПТК щоквартально проводити перевірку стану пожежної безпеки навчального закладу.	Пожежно-технічна комісія	Щоквартально
7	Призначити відповідальних за дотриманням протипожежного режиму, забезпеченням справності приладів опалення, електроустановок, технологічного обладнання, внутрішнього та зовнішнього протипожежних водопроводів.	Заступник директора з АГР	Постійно
8	Здійснювати перевірку стану протипожежного устаткування.	Заступник директора з АГР Комісія з надзвичайних ситуацій	Постійно
9	Забезпечити наявність та справний технічний стан світлових покажчиків місць знаходження пожежних гідрантів і водойм. В місцях, де вони відсутні – встановити, несправні або пошкоджені відремонтувати.	Заступник директора з АГР Пожежно-технічна комісія	Постійно
10	Проводити протипожежні інструктажі з працівниками згідно з програмами інструктажів.	Інженер з ОП	Постійно
11	Проводити перевірку коледжу до нового навчального року та під час підготовки до пожежонебезпечного /осінньо-зимового/ періоду огляд приміщень із здійсненням відповідних заходів пожежної безпеки.	Заступник директора з АГР	Серпень - жовтень
12	Тримати закритими горища, підвали, електрощитові.	Заступник директора з АГР Пожежно-технічна комісія Інженер з ОП	Постійно
13	В коледжі поновлювати стенди з протипожежної тематики.	Інженер з ОП	Постійно
14	Організувати серед працівників навчання із пожежної безпеки. Сприяти розповсюдженню відповідних посібників, методичних матеріалів, пам'яток.	Інженер з ОП	Постійно
15	Організувати проведення перевірок стану евакуаційних шляхів та виходів, систем оповіщення на випадок пожежі. Провести практичні відпрацювання планів евакуації з обслуговуючим персоналом.	Заступник директора з АГР Пожежно-технічна комісія Керівник штабу ЦЗ	Постійно
16	Забезпечити приміщення коледжу первинними засобами пожежогасіння.	Заступник директора з АГР	Постійно

Інженер з ОП

VII. Заходи щодо попередження травмування і загибелі людей (студентів, учнів, працівників).

1	Своєчасно вживати заходи щодо боротьби з ожеледицею та снігопадом в зимовий період, дотриманню в належному стані території коледжу.	Інженер з ОП	Листопад – лютий
2	Регулярно проводити весняно-осінні обстеження приміщень закладу освіти з метою визначення технічного стану.	Заступник директора з АГР Технічна комісія	Постійно
3	Здійснювати постійний контроль за технічним станом спортивних майданчиків коледжу.	Технічна комісія Інженер з ОП Керівник фізичного виховання	Постійно

VIII. Заходи щодо попередження студентського травматизму

1	Проведення у коледжі «Тижня охорони праці»	Інженер з ОП Голова циклової комісії технологічних дисциплін Провідні викладачі Класні керівники	Квітень 2023 року
2	Вивчення правил пожежної безпеки, дорожнього руху, безпеки на водних об'єктах.	Заступник директора з виховної роботи Класні керівники Керівник фізичного виховання	2023 рік
3	Проведення навчань з працівниками, студентами, учнями щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. Обладнати кабінети з безпеки життєдіяльності в коледжі необхідними матеріалами з протипожежної безпеки, дорожнього руху, електробезпеки, виробничої санітарії гігієни праці.	Заступник директора з виховної роботи Класні керівники Інженер з ОП Провідні викладачі	Постійно
4	Організація оформлення в коледжі куточків з Правил пожежної безпеки, Правил дорожнього руху. Оформлення плакатів на тему безпеки життєдіяльності у повсякденному житті.	Класні керівники Інженер з ОП	Постійно
5	Проведення практичних занять з правил дорожнього руху, організація бесід та проведення лекцій працівниками ДАІ ГУ МВС України в місті Малині.	Заступник директора з виховної роботи Класні керівники	Постійно

IX. Заходи щодо попередження інших нещасних випадків

1	Організація заходів щодо утримання в належному стані території коледжу, пішохідних доріжок та їх освітлення у темний період доби. Проведення заходів щодо виявлення та своєчасного зрізання сухостійних дерев та аварійних дерев для уникнення наслідків падіння дерев та недопущення травматизму.	Інженер з ОП Заступник директора з АГР	Постійно
2	Обладнати кабінет з безпеки життєдіяльності та охорони праці необхідними матеріалами з протипожежної безпеки, дорожнього руху, електробезпеки, виробничої санітарії та гігієни праці.	Заступник директора з АГР Завідуючі кабінетами Інженер з ОП	Постійно

Х. Інформаційне забезпечення

1	Виготовити інформаційно-аналітичні матеріали щодо причин і наслідків аварій та нещасних випадків у побуті, а також про заходи щодо профілактики травматизму.	Інженер з ОП	Жовтень 2022
---	--	--------------	--------------

Схвалено педагогічною радою від. 13.08.2022р

Погоджено:

Заступник директора з навчальної роботи

Л.О.Ковальчук

Заступник директора з виховної роботи

Т.Є.Вербицька

Заступник директора з АГР

Є.П. Печенюк

Голова профспілки працівників

І.В. Федьович

Голова профспілки студентів

І.А.Музика